

<p>Куприн Куприн был ленивый писатель. Пожалуй, самое яркое произведение Куприна, вызывающее у читателей эмоциональный всплеск – небольшое произведение «Гранатовый браслет». Прежде чем взяться за перо, Куприн поменял больше двадцати профессий.</p>	<p>А.Грин Вел бродячую жизнь, работал матросом, рыбаком, мыл золото на Урале. Он постоянно проказничал и в какой-то момент был отчислен из училища. В возрасте 22 лет Грин решил пойти в армию и там тесно познакомился с местными эсерами.</p>	<p>Константин Георгиевич Паустовский родился в мае 1892 года в Москве. Детство и юношество он провел на Украине, чуть позднее семья переехала в Москву. У Паустовского было два брата и сестра. Когда Константин Георгиевич учился в 6 классе, из семьи ушел отец.</p>
святочный рассказ	Новелла	притча
<p>рассказ о том что одна семья осталась бедной и отец пошёл искать деньги ,но ничего не вышло. Но тут когда он хочет покончить жизнь самоубийством, к нему приходит старик который дает отцу деньги и лекарства.</p>	<p>На улице 2 богача увидели бедного человека который лежал без сознания от голода. Они решили подшутить над ним и поставили ему условия ,на которые бедняк согласился.В итоге один из богачей оказался в больнице где его лечил этот в прошлом нищий человек.</p>	<p>В рассказе пишется о том как старик с собачкой пришли в кафе погреться.И собака увидев у мужчин бутерброд побежала просить у них.Они дали ей колбасу но хозяин запретил ей ее есть.Он нащел в кармане деньги на бутерброд ,но продавщица дала ему 2.Один он отдал собаке ,а 2 положил в карман.</p>
Мерцалов,пирогов	Джон Ив,Реймер,Стильтон	собака,старик,3 мужчины,продавец
	двое хорошо одетых людей среднего возраста,плохо одетый молодой человек	Худой старик с щетиной
тема заключается в том ,что несмотря на то что у тебя все сложно ,не надо отчаеваться	Даже если над тобой смеются ,следуй к тому к чему хочешь и ты превзойдешь всех	О том что если ты имеешь больше чем кто либо то сделай добро
Заставляет задуматься о		

том ,что мы имеем и что это надо ценить.		
--	--	--

<p>О. Генри – это псевдоним писателя. На самом деле его звали Уильям Сидни Портер. Первые литературные опыты относятся к началу 1880-х. В 1894-м Уильям начинает издавать юмористический еженедельник «Роллинг Стоун». Первый свой рассказ под этим псевдонимом «Рождественский подарок Дика-Свистуна» (1899) Уильям написал в тюрьме.</p>
короткий рассказ